
ATA DA 8ª AUDIÊNCIA PÚBLICA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 20ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARMÓPOLIS DE MINAS 

 

Aos três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 17h00, na sede da Câmara 

Municipal de Carmópolis de Minas, situada à Rua Dorvelino Rabelo Costa, nº 38, Centro, realizou-se a 8ª 

Audiência Pública da 1ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura. A sessão foi presidida pelo Vereador 

Fernando Luís Rabelo Lebron e secretariada por mim, Vereador Gustavo Henrique Oliveira.  

Compareceram os Vereadores: Benedito Luiz da Silva, Claudinei Vicente da Silveira, Gilberto Arnaldo de 

Freitas, João Vitor Leite Rabelo, Marcelo de Freitas dos Reis, Palmério Alex Castro Ferreira, Rafael Batista 

dos Reis e Tirzah Teixeira de Freitas, conforme registro no Livro de Presenças. Registrou-se a ausência 

justificada do Vereador Sérgio Damião Morais. O Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos com a 

oração do "Pai Nosso". Em seguida, informou que o objetivo da audiência era a apresentação e 

discussão sobre os recursos previstos no Orçamento Municipal para o exercício de 2026, com 

explanação pelos representantes do Poder Executivo das projeções e distribuição financeira por área 

governamental. Ato contínuo, o Presidente concedeu a palavra ao Vice-Prefeito Municipal, secretários e 

demais membros da equipe de governo, que realizaram exposição detalhada acerca das dotações 

orçamentárias de suas respectivas pastas, bem como responderam aos questionamentos formulados 

pelos Senhores Vereadores e pelo público presente. Fizeram uso da palavra as seguintes autoridades e 

representantes: - Emerson Leite Garcia – Secretaria Municipal de Fazenda, - Gilberto Rabelo Silveira – 

Vice-Prefeito Municipal, - Pedro Lucas Gonçalves de Souza – Diretor do SESAM, - Ana Carolina Lima 

Mendes – Diretora Adjunta do SESAM e o cidadão José Gustavo de Souza Borges. Encerradas as 

manifestações e não havendo mais assuntos a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a audiência. Para constar, eu, Gustavo Henrique Oliveira, Secretário da 

Mesa Diretora, lavrei a presente ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada por todos os 

presentes. 
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